



ФАС усмотрела в действиях Росгосстраха по Нижегородской области нарушение конкуренции. По информации ФАС Росгосстрах оформлял полисы ОСАГО без фактического прохождения техосмотра.

Прокуратура Нижегородской области подала заявление, но от других страховщиков сигнала не поступало. Как заявил заместитель руководителя УФАС Сергей Смирнов: «Это все-таки одна из крупнейших в России страховых компаний, и к ней особое внимание».

Обычно сами страховщики производят чистку на рынке посредством жалоб друг на друга.

Сам же Росгосстрах вины своей не признает.

Источник: www.wiki-ins.ru, 15.05.12